

ディスクロージャー誌「金利リスクに関する事項」の一部訂正について

令和6年6月28日

当組合で開示しているディスクロージャー誌について記載誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記正誤表のとおり訂正致します。

記

『訂正する項目』

【経営資料】

V 自己資本の充実状況

9. 金利リスクに関する事項

(2) 金利リスクに関する事項

【正】

(単位：百万円)

IRRBB1：金利リスク						
項番		△EVE				
		平成30年度	令和元年度	令和2年度	令和3年度	令和4年度
1	上方パラレルシフト	8,977	10,042	9,077	10,463	11,908
2	下方パラレルシフト	-	-	-	-	-
3	スティープ化	9,223	9,558	9,241	10,769	12,204
4	フラット化					
5	短期金利上昇					
6	短期金利低下					
7	最大値	9,223	10,042	9,241	10,769	12,204
8	自己資本の額	52,411	52,185	51,875	51,945	51,602

【誤】

(単位：百万円)

IRRBB1：金利リスク						
項番		△EVE				
		平成30年度	令和元年度	令和2年度	令和3年度	令和4年度
1	上方パラレルシフト	7,992	9,084	7,839	8,948	10,192
2	下方パラレルシフト	-	-	-	-	-
3	スティープ化	8,238	8,599	8,002	9,254	10,488
4	フラット化					
5	短期金利上昇					
6	短期金利低下					
7	最大値	8,238	9,084	8,002	9,254	10,488
8	自己資本の額	52,411	52,185	51,875	51,945	51,602

以上